Фонд школьного краеведческого музея
МБОУ «Яковлевская основная общеобразовательная школа им. Е. А. Благининой"

1. Материалы по истории школы

Стенды:  «Наши выпускники», «Ими  гордится школа», «Первый выпуск средней школы 1938 года», «История Яковлевской школы», «Учимся, работает, отдыхаем», «Наш выпускник - Микаленус Николай Аркадьевич», «Наш выпускник – Переверзев Дмитрий Андреевич», «Учителя – ветераны Великой Отечественной войны»,  «Учителя – ветераны педагогического труда». Стенды об учителях Бабенковых Иване Даниловиче и Таисии Матвеевне, Половитсковой Зинаиде Митрофановне, Корнеевой Елизавете Ивановне, Колпачевой Татьяне  Михайловне.
            Папки – «раскладушки»: «100-летний юбилей школы», «Дни открытых дверей».
              Поисковые, творческие работы: «История Яковлевской школы», «Учителя – 
            ветераны  педагогического труда», «Учителя – ветераны ВОв», «Учитель, перед 
            именем твоим…(о Корнеевой Е. И.)»

2. Материалы по истории села Яковлево.

Стенды «Наши истоки», «Земледелие», «Скотоводство», «Ремесло», «Земле на верность присягаю» (о Ермакове), «Жизнь, отданная людям» (о Крангачевой Е. П.)

Экспонаты: предметы народного быта – самовары, утюги, прялки, люлька, рубель, ухват, хомут, чугуны, жбаны, стулья, сито, рушники, предметы советского времени – швейная машинка, счетная машина, фонари, репродукторы и др.

Папки – «раскладушки»: «История с. Яковлево»
 Поисковые, творческие  работы: «История села Вишневец», «История села Расселенец»,      «История селая Яковлево в 17 – начале 20 века», «Славные имена  с. Яковлево (Ермаков А. А., Крангачева Е. П.), «Подвиг земляков в мирное время» (жители села, награжденные орденом Ленина – Гришин И. И., Минашкина А.), «История Яковлевской больницы», «История Казанской церкви Божьей Матери», «История вышивки села Яковлево».
3. Литературное краеведение

Стенды: «Требует высокого помина прошлое всё дальше уходя…», «Открытие мемориальной доски Е. А. Благининой. Июнь. 1990», «Неистощимый родник благининского оптимизма», «Известные литературные имена Свердловского района».
Портрет Елены Александровны Благининой.
Альбом с перепиской Яковлевских школьников с поэтессой.
Сборник песен В. Зиновкина на стихи Е. А. Благининой.

Папки – «раскладушки»: «Благининские праздники».

4. Зал Боевой Славы
Стенды: «Список воинов, погибших при освобождении с. Яковлево», «Списки земляков, погибших в ВОв», «Боевой путь 73-стреллковой дивизии, освобождавшей с. Яковлево в 1943 году», «О жизни и подвиге летчика К. В. Васильева», «Герои Советского Союза – наши земляки», «Они получили звание Героя Советского Союза при освобождении Свердловского района», «Земляки - ветераны ВОв», «Курская битва», «Они служили в Чечне», «По волнам памяти (о ветеране ВОв Исаеве П. П.)».
Фотоальбом, переданный в дар музею выпускников школы Микаленусом А. А, ветераном ВОв.
Поисковые, творческие  работы: «Выпускники школы. Они воевали в Чечне», «Памятные места села Яковлево», «Судьбы героев. Константин Васильев», «Воспоминания старожилов о ВОв».

Переписка с родственниками летчика К. Васильева, родственниками Кочкина Константина Леонидовича, разведчика танковых частей, погибших при освобождении с. Яковлево в 1943 году.

В музее также представлены фотоматериалы «Великой Победе посвящается…», «Памяти павших будем достойны», «Школьный калейдоскоп», «Поход к истоку р. Оптухи», «Поход к истоку р. Оки», «Экскурсия в г. Орел», «Поход дружбы в Дом ветеранов», «Вместе весело шагать», «Любит лето детвора» и др.
Материалы газеты «Сельская новь» о работе школьного краеведческого музея.

